' Sklonoméry STS-003-2 [

o Cidlo pro méfeni sklonu (Objednaci kod |
® statickych objektu
b e STS-003-2-00d -[x]
e Rozsahy od +5° do +90° PIny rozsah v stupnich (F.R.)
e Sinusova zavislost vystupu 10 | £5° | 60 |+30°[ 120 [+60°
od thlu naklonu 20 [£10°]| 70 [£35°| 140 |+ 70°
° Dobra pfesnOSt 30 +15° 80 +40°| 160 | +80°
« Dobra opakovatelnost 40 |£20°] 90 |+45°| 180 |90
50 |%25°| 100 | £50°

o Kompaktni provedeni

e Levna cenova skupina Vystupni rozsah
o Technologie MEMS u [ 03-a7v
o Mechanicky odolna konstrukce | [ 4~20mA

( Specifikace

Nelinearita vV F.R.™ ... max 1%
RozliSeni V F.LR. ... e min 0,1%
Hystereze v F.R. ... e max 0,2%
Doba 0dezvy™ ... ———— <1s
Vliv sklonu v kolmeé 0se™........cccceeeeererrrnsserersnseeeennnnns max 1% az do F.R.
Pracovni teplotni rozsah............ccccciiriiiiinccsi s -40~80°C
Skladovaci teplotni rozsah............cccoooommiiiiiic e, -45~90°C
Teplotni chyba v rozsahu -10~60°C...........ccccccrrrriimmrrrricinnns max 0,2% / °C
Teplotni chyba v rozsahu -40~80°C.............coooiiiiiiiiiiinnnnnns nenormovana
Odpor zatéze (napét'ovy Vystup).....cccccevrreccccccnmmmreneennnnnnn. min 500 kOhm
(Proudovy VYStup).....ccccornvmmemmnnsinerssnnsnennns max 200 Ohm
2 IP67
Napajeci NAPEL ......cccccririeee e 6~15VDC
(na objednavku)..........ccccceerrircmeersessneenns 9~30 VDC
SPOtIeba. . ... ———————— <60 mA
Mechanicka odolnost vi¢€i zrychleni.........cccccoveeeeeeeiiccceeeniines 500g (max)
Mechanicka odolnost viéi narazu...........ccccceevenneenn. 5000g/0,5msec (max)
Mechanicka odolnost vUCi vibraci.........ccccevrierininniiinennns 200g RMS (max)
Chyba mechanické nuly *.........ccccriiiiiiiinicciree s max 1% od F.R.
Véaha (véetné 1 m kabelu).......ccccveiiiiniiniiniieere e <90g

* Zméireno pri teploté 24 °C

( Schéma zapojeni |

napajeci zdroj
+ napajeni
meérici
pristroj
vystup Y
zeleny vystup X -
Zluty vystup Y vystup X
modry GND 4
cerveny + napajeni
GND

Snimac se instaluje do vodorovné polohy s pomoci umisténi podlozek pod zakladnu!
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